

“交友约会”背后藏连环骗局 一团伙半年诈骗1.4亿余元

记者2月22日从内蒙古呼和浩特铁路公安局包头公安处获悉,办案民警日前侦破一起以“交友约会”为名的电信网络诈骗案,抓获犯罪嫌疑人40名,该团伙作案半年诈骗所得流水高达1.4亿余元。

2023年2月6日,K898次列车上的旅客陈某,用手机在一个聊天群中浏览了一个“交友”网站,并下载了聊天应用软件。在“客服”指引下,陈某不断充值升级“会员权益”,后又在高利润诱惑下,进行刷单、转账等操作,不到一个小时便花费了29万余元。直到后来被拉黑,他才意识到被骗。

接警后,民警发现案情与此

前接到的另外2起报案极其相似。公安机关立即成立专案组并案侦查。专案组通过技术研判,确认用于诈骗的应用软件管理后台IP位于东南亚某国,随后又突破一系列技术难题,在海量数据中锁定了认证名为齐某的犯罪嫌疑人的IP地址。

专案组以此为突破口,逐步掌握了该团伙的层级架构和作案流程,绘制出一个有5个层级的关系网,一个藏匿于境外的电信网络诈骗窝点浮出水面。

不久,专案组获得齐某等人将回国的线索,制定了抓捕计划。在云南省公安机关配合下,齐某等3人以及“蛇头”齐某易被

抓获。很快,在国内为该团伙洗钱的张某文等18名违法犯罪嫌疑人也被抓获。

据专案组民警介绍,涉本案的诈骗公司长期盘踞于境外,设有“炒群组”“接待组”“操刀组”等多个小组,人数多达数百人。据统计,其掌握的多个聊天应用软件注册会员多达8100多人,短短半年的交易流水便超过1.4亿元。

实施诈骗过程中,“炒群组”负责在多个社交软件群中招揽具有一定经济基础、有交友需求的目标人群。取得联系后,“接待组”便上阵,引诱受害人充值成为“会员”,再以免费约见、协助订房、上门服务等虚假“权益”升级,

诱导受害人继续充值。当受害人成为最高等级“会员”后,便会被移交给“操刀组”,由他们以“刷单可免除约见费用,还能获得高利回报”等幌子,引诱受害人刷单、转账。当受害人无钱可骗时,再把其拉黑屏蔽。

专案组结合犯罪嫌疑人提供的线索,经进一步工作,锁定了位于境外的4个电诈园区、2个电诈团伙,并对其他嫌疑人展开抓捕。2024年1月31日,随着犯罪嫌疑人刘某被抓,专案组已陆续抓获同案人员40人。

目前,案件还在进一步办理中。
(新华社记者 刘懿德 贾立君)

四男子凌晨砸车窗玻璃盗窃

民警鏖战三昼夜成功破案

河北法治报讯(记者 吴艳丽
通讯员 蒙高)日前,遵化市公安局刑侦大队快反快处,连续鏖战三个昼夜,一举打掉一个砸车玻璃盗窃团伙,抓获犯罪嫌疑人4名。

2月16日凌晨,遵化市某小区外发生多起砸车玻璃盗窃案件。接到报警后,该局刑侦大队立即出警展开现场勘验。经查,现场有9辆汽车玻璃被砸,共有现金一万余元、手机两部和若干烟酒被盗。随后,遵化市公安局立即成立了由刑警、网安和辖区派出所组成的工作专班,迅速展开案件侦破工作。

专案民警经现场走访调查和公共视频追踪,并在唐山市公安局相关部门的支持下,最终确认了4名犯罪嫌疑人的身份和行踪。2月18日,专案民警辗转滦州、迁安、曹妃甸等地,在当地警方的协助下,于当日下午将张某、郑某、马某某3名犯罪嫌疑人抓获。2月19日上午,成功将潜逃回家的犯罪嫌疑人李某某抓获,并将部分被盗财物依法扣押。

经审讯,4名犯罪嫌疑人对2月16日凌晨流窜至遵化市,实施砸车玻璃盗窃的作案事实供认不讳。

目前,4名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,案件后续工作正在有序进行中。

人民法院公告

郭彦丽:

本院受理原告耿翠霞诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2023)冀0105民初733号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

张建伟:

本院受理原告平山县敬诚液化气门市部诉被告张建伟买卖合同纠纷一案,因用其他方式无法送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,向你公告送达本院(2024)冀0131民初444号的起诉状副本、应诉通知书、权利义务告知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起,经过30日即为送达,提出答辩状和举证日期的期限为公告送达期满后15日和15日内,并定于举证期满后第3日上午9:00(遇法定节假日顺延)在平山县人民法院第四审判庭开庭审理,请准时到庭参加诉讼,逾期将依法缺席判决。

平山县人民法院

河北三合众心木制品有限公司、河北宇跃生物科技有限公司、石家庄图腾餐饮管理有限公司、高树立、王飞、焦杰、褚永波、苗兴芬、鲍佳乐、河北沃宝生物科技有限公司、石家庄市图腾文化传播有限公司

本院在执行华夏银行股份有限公司石家庄金马支行与河北三合众心木制品有限公司、河北宇跃生物科技有限公司、石家庄图腾餐饮管理有限公司、高树立、王飞、焦杰、褚永波、苗兴芬、鲍佳乐、河北沃宝生物科技有限公司、石家庄市图腾文化传播有限公司借款合同纠纷一案中,河北领丰金融服务外包有限公司申请对(2019)冀0108执2082号执行案件变更申请执行人,现依法向你们公告送达变更申请书及债权转让的相关证据。自发出公告之日起30日即视为送达。自公告期满后次日起三日内向本院提交答辩。逾期不提交的,视为放弃答辩。

石家庄市裕华区人民法院

定州公安春节期间追逃忙 五名网上在逃人员落网

河北法治报讯(张静)
针对春节期间大量人员返乡这一有利时机,定州市公安局对全市网上在逃人员展开梳理排查,连日来,抓获、劝降五名网上在逃人员。

2月16日,该局城区刑警队民警在工作中发现,湖北省浠水县公安局网上在逃人员李某在定州市区出现。获此情况后,办案民警迅速行动,于当日下午成功将犯罪嫌疑人李某抓获。李某到案后,主动交代了其同案在逃人员高某的藏匿位置并劝其投案自首。当日晚,犯罪嫌疑人高某投案自首。经审讯,犯罪嫌疑人李某、高某对其涉嫌非法拘禁罪的事实供认不讳。

2月19日,该局城区刑警队民警在工作中发现,新乐市公安局上网追逃的历年在逃人员李某在定州市活动。随即,办案民警立即进行缜密侦查,并组织警

力对其实施抓捕。当日,民警将犯罪嫌疑人李某成功抓获。经审讯,犯罪嫌疑人李某如实供述了其涉嫌故意伤害罪的事实。目前,犯罪嫌疑人李某已被移交新乐警方处理。

2月23日,该局城区刑警队受理一起盗窃案。民警经过缜密侦查确定犯罪嫌疑人为梁某某,1月26日对其上网追逃。2月23日,经缜密侦查,民警在山西太原警方的协助下将犯罪嫌疑人梁某某成功抓获。经审讯,犯罪嫌疑人梁某某对入室盗窃的事实供认不讳。

2月23日,该局城区刑警队获得涉嫌盗窃的网上在逃人员赵某某的线索,办案民警立即展开侦查。当日晚,民警成功将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人赵某某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人赵某某对在定州市区多次盗窃的事实供认不讳。

磁县警方“靖安2024”行动攻势凌厉 两天抓获6名违法犯罪人员

河北法治报讯(郭振伟)
自“靖安2024”专项行动开展以来,磁县公安局严厉打击整治各类违法犯罪和社会治安突出问题,深挖线索、持续发力,连续查处抓获6名违法犯罪人员。

2月19日,磁州镇派出所民警在工作中发现,有人涉嫌非法向他人提供银行账户。得此线索后,办案民警迅速出击,抽丝剥茧,成功锁定王某。经周密部署,摸排走访,办案民警果断出击,将王某成功抓获。经询问,违法人员王某交代了自己的违法事实。目前,违法人员王某被磁县警方处以行政处罚。

2月19日,岳城派出所接群众报警称,村里有人打架!民警闻警而动,立即赶到现场,迅速控制事态。经调查,靳某酒后因琐事与受害人发生口角,情绪激动的靳某对受害人进行了殴打。目前,违法人员靳某已被依法行政拘留。

2月17日,城区派出所接反诈中心线索,辖区内未某账户有异常活动。办案民警一边仔细摸排走访,一边深入未某家中,向其家属讲政策、谈法律,提

醒他们规劝未某投案。在强大的抓捕压力和政策感召下,2月19日,未某到城区派出所投案。经民警仔细勘查,发现未某在某网站参与捕鱼赌博。目前,违法人员未某已被依法行政拘留。

2月19日,磁州镇派出所民警在对辖区内出租房屋进行清查时,发现一女子神情慌张,拒不回答自己姓名、住址等基本情况。民警遂对其进行核实时,发现该女子是涉嫌诈骗被公安机关上网追逃的历年在逃人员陈某,迅速将其控制并带回所内进行调查。目前,陈某已被采取强制措施。

2月20日,观台派出所民警在工作中发现,因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得被山东青岛警方列为上网追逃人员的代某与秦某在辖区出现。民警一边分析、摸排,加大抓捕力度,一边多次上门规劝其家人督促投案自首。在强大的追逃力度和政策感召下,犯罪嫌疑人代某与秦某到观台派出所投案自首。经讯问,犯罪嫌疑人代某与秦某对其作案事实供认不讳。

“黑手”接连伸进同事家 警方快速行动人赃并获

河北法治报讯(记者 李文秀)
日前,饶阳县公安局成功破获两起入室盗窃案。令人惊讶的是,嫌疑人竟然与受害人是同事关系。

“你好,我家里进贼啦,麻烦警察赶快过来吧……”2月16日,饶阳县公安局城关派出所接到辖区群众周某报警,称自己家中进贼,正在实施盗窃。接警后,民警快速行动,即刻赶往现场,将正在周

某家中实施盗窃的刘某当场抓获。

经了解,刘某与周某系同事关系。为获取财物,刘某将歪主意打在熟人身上,多次到周某家附近踩点。当天,趁周某外出之际,刘某潜入其家中实施盗窃。不料,中途回家的周某撞了个正着,连忙拨打了报警电话。

将刘某带到派出所后,民警快速行动,即刻赶往现场,将正在周

某家中实施盗窃的刘某当场抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人刘某对其两次入室盗窃同事财物的事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人刘某已被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

车辆逾期未检被预警 “牵”出无证驾驶人

河北法治报讯(崔淑娟
张美月)2月19日15时25分许,滦州市交警大队茨榆坨中队接到缉查布控系统预警,一辆冀G牌面包车逾期未年检。接到预警后,茨榆坨中队执勤交警立即对车辆布控,很快,在迁曹线80

公里处将目标车辆成功拦截。

执勤交警要求驾驶人魏某出示相关证件,魏某一会称证件件在车上,一会称自己未带驾驶证,其行为让交警感觉十分异常。后经进一步查询得知,魏某并未取得机动车驾驶证,属无证驾驶。

最后,交警依据道路交通安全法有关规定,对该驾驶人魏某驾驶未按规定定期进行安全技术检验、未取得机动车驾驶证驾驶机动车上路的违法行为合并处以罚款1200元的处罚。

2月19日,石家庄市鹿泉区人民法院寺家庄法庭长李志敏开庭审理了一起买卖合同纠纷案。在承办法官耐心调解下,双方达成一致,被告某设备公司当庭退回多收取的货款,案结事了。

2022年,某机电销售公司

分5次向某设备公司采购配电箱,货款总计46260元,支付至对方对公账户。后某机电销售公司发现,其还曾通过微信转账向某设备公司员工支付了7980元,遂要求某设备公司退还这部分款项。

接手该案后,法官李志敏

多次组织双方庭前调解,但无实质进展。2月19日,法庭开庭审理该案。庭审过程中,经双方当事人举证质证,交易过程明朗,交易账目和争议焦点清晰明确。李志敏再次征询双方调解意向,并耐心向双方当事人释法明理。最终,双方握手言和,某设备公司当场退回了款项。

聂少锟 穆晶玉

“客服”主动来电要退款? 警方提醒:小心退款变骗局

警方提醒:小心退款变骗局

河北法治报讯(恒轩)日前,衡水市民何先生到衡水市公安局桃城分局河东派出所报警,称其被一名自称某维权平台客服的男子诈骗9万余元。

据何先生报案称,前几日,他接到一自称是某学堂客服人员为其办理退费的陌生电话,因其确实购买过该学堂课程,便信以为真。之后,何先生按照对方的要求进行操作,并在对方提供的一款维权软件中进行退费操作。

操作时,何先生往对方提供的银行卡账户内充值,充值后对方以操作错误该笔钱被冻结为由,让其继续转账。何先生多次充值后仍无法提现,且对方不断让其凑钱转账。直到此时,何先生才发觉自己被骗,随后报了警。

民警经过细致研判,最终成功锁定嫌疑人张某。张某编造了一套虚假

的聊天记录,试图以此逃脱法律制裁。办案民警抽丝剥茧,发现其中漏洞,最终使张某对自己的作案事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人张某已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步深挖中。

警方提醒:

自称“客服”主动打来电话办理“退款”“返钱”的一般都是诈骗。接到此类电话,一定要通过官方平台客服核实确认。而且,正常的退款一般都是原路返回。不要随便点开陌生人发来的链接、二维码,不要轻易在陌生网站上填写银行卡账号以及密码、验证码等信息。遇到诈骗,请第一时间拨打110报警。



付冻结。经深入研判,成功锁定嫌疑人许某在安新县某鞋厂上班。抓捕时机成熟后,办案民警于1月25日将其抓获归案,并追回涉案资金52070元。

后经进一步侦查,嫌疑人许某于1月18日9时许,在石家庄市桥西区西清公园出借自己名下3张银行卡,涉案银行流水达102100元。经审讯,许某对其出借银行卡从事电信诈骗的不法行为供认不讳。

目前,案件正在进一步侦办中。

赞皇警方速破电诈骗案

追回涉案资金5万余元

河北法治报讯(董利国)日前,冯先生为赞皇县公安局刑警一中队送来一面“破案神速 尽显警威”的锦旗,感谢该中队快速破案,为自己追回部分经济损失。

1月8日9时许,冯先生在家浏

览手机时接到一个陌生电话,对方以投资理财可以得到高额回报为由,对其进行诱骗。冯先生一时头脑发热,一步一步掉入对方的诈骗陷阱。1月22日,冯先生意识到被骗,但已先后分多次向对方累计转

账151995元,于是赶忙到赞皇县公安局报警。

接到冯先生报警后,刑警一中队迅速立案侦查。办案民警通过国家反诈大数据平台锁定了嫌疑人许某账户,迅速将该账户上的诈骗资金止